

# 血腥儿童拳赛风行英伦

## 这一残酷的“合法运动”被曝光后引发轩然大波

英国各地目前正在流行一种匪夷所思的“儿童泰拳”运动——数百名尚未成年的孩子竟被父母送到全国500多家健身馆开办的“儿童拳击俱乐部”，在拳击台上参加血腥而残酷的泰拳搏击比赛。据悉，这些“娃娃拳手”最大不过10岁，最小的竟只有5岁，即便他们在台上吓得绝望哭泣，父母却仍在台下为他们尖叫助威！



“儿童拳击俱乐部”里的孩子在台上血腥搏斗

### “儿童拳击俱乐部”风靡 5岁孩子台上血腥搏斗

这一消息是由英国“4频道”电视台的新纪录片《娃娃拳击俱乐部》披露的。据悉，风靡全球的泰拳被认为是世界上最激烈的格斗体育项目之一，选手通过凶猛的挥拳和踢腿来攻击对方。然而令人惊讶的是，英国各地目前正在流行一种匪夷所思的“儿童泰拳”运动——数百名尚未成年的孩子竟被父母送到500多家健身馆开办的“儿童拳击俱乐部”，在拳击台上参加血腥而残酷的泰拳搏击比赛！

据悉，记者对伯明翰市、东伦敦地区、里兹市、曼彻斯特市等地的健身馆调查后震惊地发现，这些“娃娃拳手”最大不过10岁，最小的竟只有5岁，还不到上小学的年龄。尽管他们脸上全都惊恐万分，但仍被父母强行推上拳击台，和对手互相凶猛踢打。

### 头部竟无任何防护 赛前签订“生死协议”

据报道，每场“儿童泰拳比赛”共进行5个回合，每个回合为1分钟。为了让比赛更加刺激，在拳击过程中，“娃娃拳手”们大多头部不戴任何防护用具。尽管比赛规则禁止殴打对手的头部，但由于比赛期间观众的煽动，“娃娃拳手”们显然也陷入了疯狂中，很难控制他们不去这么做。

可怕的是，由于“娃娃拳手”在失控状态下往往会出拳殴打对手头部，有时甚至将对方打得头破血流。然而在每次比赛之前，参赛孩子的父母都必须签订一份“生死协议”，如果万一孩子在拳击台中受伤害，甚至被活活打死，也不得对主办方提出任何异议。

### 孩子台上绝望哭泣 父母台下尖叫助威

令人担忧的是，在比赛期间，即便“娃娃拳手”被打得浑身青紫，或者是因绝望而浑身发抖，甚至大声哭泣，但他们的父母却仍满脸愤怒地要他们停止哭泣，并歇斯底里在台下大声尖叫呐喊，继续为子女助威。更疯狂的是，为了在拳击台上表现更勇猛，父母竟要求年仅5岁的孩子也开始严格的饮食计划，以便使自己的块头更强壮。而一些父母甚至将子女送到泰国，从而接受更加“正宗”的泰拳训练。

### 逼5岁女儿上拳击台 欲当“世界冠军”之父

兰开夏郡辛德雷市的38岁父亲达伦·弗拉纳甘是一名泰拳迷，他不仅自己每周要进行6天泰拳训练，甚至将5岁的女儿米阿哈也送去参加泰拳比赛，并希望她将来能成为一名“世界拳击冠军”——最起码能用泰拳对抗强奸犯。但达伦承认，女儿在每次比赛前经常感到紧张恐惧，必须连哄带骗才能将她送到拳击台上。

日前，在默西塞德郡的“角斗士”体育馆，5岁的米阿哈参加了她的第4次比赛。在上场前，米阿哈吓得抽泣起来，达伦只好耐心安慰她：“来吧宝贝，我的公主，你会玩得很开心的。”但女儿仍继续哭了几分钟后，达伦终于忍不住大吼道：“别哭了！”尽管如此，达伦仍对女儿寄予厚望，他在家中建了一个拳击馆，供女儿和其孪生弟弟奇安随时能在家训练。他自豪地说：“我想我可以将来阿哈和奇安变成世界拳击冠军。”

### 拳击赛门票30英镑 5岁儿子被打晕在地

7岁男孩戴兰·布斯绰号

“炸药”，是兰开夏郡波顿市“霍威奇拳击工作室”最凶狠的一名“儿童拳手”，他已参赛2年，每周都要进行紧张训练，迄今总计已参加28次泰拳比赛。据悉，戴兰参加的每场比赛门票高达30英镑，而观众全都是成年人。戴兰27岁的护士母亲丽莎称，她的儿子5岁时曾在一场比赛中被打晕，并因脑震荡而紧急送医院抢救。尽管如此，母亲丽莎却认为让儿子参加拳击比赛没有任何错，她轻描淡写地说：“他比赛时曾受过几次伤，但大多只是淤伤而已。”

兰开夏郡阿斯普尔市母亲加纳·肯尼丽则称，她的5岁儿子凯龙起初在比赛期间，经常会在拳击台上吓得哭起来。她说：“他原先总是一边挥拳踢腿打对手一边哭，但现在他不哭了，因为他更加有经验了。”母亲加纳甚至得意地称，她的儿子日前在游乐场利用学到的新泰拳技术，把一名好友踹翻在地，那孩子的母亲给她打电话说，他儿子汗衫的胸前有一个泥脚印，显然他俩吵架之后，凯龙踹了他一脚。自从学习泰拳之后，他再也沒遇到麻烦了。

### 关进笼中去“搏斗” 10岁已打59场比赛

更让人震惊的是，一些“儿童拳击比赛”竟是在一个特制的金属笼中进行的，参赛的“娃娃拳手”就如同2头疯狂的困兽！3月28日，在波克夏郡布拉科内尔娱乐中心，10岁“娃娃拳手”泰·巴罗就首次参加了这样一场“笼中搏斗”，他和对手、9岁的东伦敦选手康纳·巴特勒被关进一个长宽各7米的铁笼中格斗厮杀，而现场观众多达1000人，每人都是花了35英镑买门票来观看比

赛的。据悉，这是10岁的泰·巴罗参加的第59场比赛，他经验丰富。但比赛一开始，泰·巴罗的头部就遭遇一连串危险的重拳袭击，令他差点倒在台上！然而，他的父母却丝毫没有怜惜之情，仍继续为他尖叫呐喊。但最终，泰·巴罗输掉了比赛，而这只是他59场比赛以来输掉的第3场比赛。

### 残酷运动完全合法 在英引发轩然大波

“儿童拳击俱乐部”曝光后，立即在英国引发轩然大波。据悉，按照英国法律，如果父母让自己的孩子在家中进行这样残酷的泰拳比赛，他们可能将被警方逮捕，并被控虐待儿童。2007年，22岁的母亲扎拉·卡尔就是因为在家中开办“儿童拳击俱乐部”而被关进了监狱。但糟糕的是，目前在英国各地迅速流行的“儿童拳击俱乐部”都是由大型健身馆开办的，因此“完全合法”！许多批评者指责道，那些“儿童拳手”因为年龄太小，很难区分是非对错。这很可能令他们成年之后，成为崇尚暴力的人。

但是，曾4次赢得英国和欧洲拳击冠军的王牌拳击手斯蒂夫·雷利却辩称：“这项运动能让儿童保持体型和健康，比让他们成天在街上乱跑惹麻烦，或者在公园喝酒要好得多。我们会教他们在一个可控制和安全的环境中拳击，从不迫使他们参加比赛。孩子们很小就可以玩足球或者橄榄球，那么为什么不可以练拳击呢？他们身上都穿戴了防护衣和手套，如果是男孩，他们还会穿上防护内裤，所以他们在拳击台上得到了充分保护。”

旺旺

### ■知道多一点

## 活得要绿色 死得要环保

当今社会的流行理念是不仅要生活得绿色，死后的葬礼也要环保。英国自然死亡中心19日在伦敦举行绿色葬礼，向人们展示生与死的环保理念。

### 绿色理念

在展览上，你可以看到各式各样符合绿色环保理念的棺材、骨灰盒和寿衣等，甚至还有可让骨灰在绚烂烟花中飞散的焰火装置。英国棺材销售商、丧礼承办人以及众多满怀好奇心的参观者云集展会。除展品外，展会还举办讲座和研讨会等活动，向人们提供绿色葬礼的建议和服务。

前来参观的琳达·麦克道尔是位德语和法语翻译，今年48岁。她看中了一口棺材，里面铺着用树叶装饰的毡布裹尸布。麦克道尔说，这具棺材很顺眼。“舒适、温暖这些字眼不会让你联想到死亡，”她说，“我想象自己在死后用这些东西。我觉得这想法很不错。”自然死亡中心还推出了一本绿色葬礼手册。中心的葬礼承办人迈克尔·贾维斯说：“你可以选择任何形式的葬礼，并让它变得更加绿色。”

## 阿富汗毒草 重出江湖害人

联合国世界卫生组织官员19日说，阿富汗南部与伊朗接壤地区的小麦库存可能受到一种毒草污染，导致当地许多人患上一种罕见肝脏疾病，已造成10人死亡，上百人住院接受治疗。

### 古勒兰病

发生肝病疫情的是赫拉特省。世卫组织驻当地代表彼得·格拉夫说，这些人得的病名为古勒兰病。这个名字来源于最早发现这种病的古勒兰地区。疫情大约于两个月前暴发，当地至今已有至少10人死亡，161人住院接受治疗。古勒兰病并非新出现的疾病，但极为罕见。这种病大约40年前在古勒兰地区被发现，当地人是在食用了一种名为“查马克”的毒草或草籽之后患病。这种病发病极快，世卫组织网站上说，它可在很短时间内让患者肝脏严重受损，严重时可导致死亡。即使不死，患者肝脏也可能留下一辈子损伤。

### 毒草归来

阿富汗卫生部官员阿卜杜拉·希希姆说，在1974年暴发疫情之后，有关部门就在赫

### 绿色葬礼

“绿色归宿”是一家提供环保葬礼的机构。其葬礼承办人罗斯林·卡西迪说：“人们不但积极思考如何活得最好，而且也考虑怎样死得最好。”

绿色葬礼力争在葬礼的每一个步骤都做到环保：尸体不用会污染环境的甲醛做防腐处理，而用冷藏或干冰保存；尸体穿着用天然植物纤维做成的寿衣；棺材用柳条等更容易降解的材料制成，而非不易腐坏的桃木；骨灰盒则为竹子、玻璃或陶制；墓地选择闲置土地，而非专门的墓地；植树作为墓碑，或以木制墓碑代替传统的大理石墓碑；葬礼用小型汽车代替豪华灵车运送灵柩。

### 绿色消费

英国已规定，从2010年起，逐步减少棺材制作原料中的水银含量。一处公墓的葬礼承办人奥弗·皮科克说，有些可降解棺材用纸板制成，只需3个月便可降解，死者亲属还可自行装饰棺材。除了环保考虑，一些人选择绿色葬礼还因为这样比较便宜。

李良勇(新华社供本报特稿)

## 阿富汗毒草 重出江湖害人

拉特省开展了清除毒草“查马克”的行动。他说：“那时候我们清除了这种植物，也教育人们不要食用它，但我想，它现在回来了。”他说，“查马克”会长在小麦地里。

目前尚不清楚为什么有那么多人吃了“查马克”。格拉夫说，由于这种毒草长在小麦地里，有可能当地人是误食了混入粮仓的毒草，也有可能是将它作为调味料食用。世卫组织将于近期派遣流行病专家前来调查。

### 粮食危机

古勒兰病疫情每次暴发，都伴随着赫拉特省发生干旱等自然灾害。1974年与1999年，当地都严重干旱，粮食歉收，许多当地人于是将“查马克”草籽混入小麦中食用。而今年，尽管阿富汗并未发生旱灾，但全球粮食价格猛涨却也让阿富汗的粮食供应吃紧。

由于阿富汗没有有关检测设施，因此目前尚无法判断毒草是否混入了赫拉特省粮仓，从而导致众人患病。但世卫组织和当地官员认为，当地小麦库存已受污染。

王丰丰(新华社供本报特稿)

## 瑞典一大树 活了近万年

日前科学家们在瑞典发现了目前已知世界上最古老的树木，这株云杉在冰河时期过后不久就开始扎根，至今已经存活了将近1万年。

由瑞典于默奥大学的库尔曼教授带领的一个科研小组在瑞典中部地区发现了20株左右的云杉，树龄都在8000岁以上，其中一棵云杉，经科学家们利用碳测定法判断，至今已拥有9550岁的“高龄”，令人惊讶的是至今它的生命力依然很顽强。

在此之前人们一直认为现存最古老的树是在北美发现的距今有4000至5000年历史的松树。根据吉尼斯世界纪录大全记载，此前世界上已知的年龄最老的树木为生长在美国加利福尼亚州白山的一株狐尾松，至今已经生活了4768年。

据库尔曼教授介绍，云杉这种植物对于气候变化十分敏感，而且很长一段时间



“长寿”云杉

以来人们都认为它们在瑞典当地属于“外来物种”，而这项重大发现则改变了人们的这种观点。库尔曼教授推测，有可能是早期居住在当地的人类在冰川消退后不久将这种植物移植过去的，而这棵云杉之所以能够生存这么久，原因可能有以下几点：寒冷与干燥的气候、森林大火非常罕见以及并不频繁的人类活动。

董楠

## 巨蟒缠住女老板 徒手搏斗被咬穿手

美国俄勒冈州一名宠物店女老板日前遭遇店内一条宠物巨蟒偷袭，这个体长3.66米的庞然大物咬伤她的右手后，将其掀翻在地，并用身体将她死死缠住。当地警察里安·内尔森闻讯赶到后，试图举刀将巨蟒杀死，却被女老板阻止。情急之下，他只能徒手相救，结果一只右手被蟒蛇的利齿咬穿。最终，在2名消防队员帮忙下，肇事巨蟒终于被制服。内尔森“蟒口救美”的事迹传开后，迅速成为英雄。

### 巨蟒缠住女老板

来自美国俄勒冈州尤金市的特蕾莎·洛希特是名宠物店女老板。4月17日，她在打开笼子向顾客展示一条3.66

## 英雄警察“蟒口救美”

米长的缅甸巨蟒“达尔拉”时，突然遭遇后者偷袭。巨蟒先是张嘴咬伤了特蕾莎的右手，然后缠住她的左臂，接着将她重重掀翻在地板上。就在特蕾莎被勒在脖子上的蟒蛇越缠越紧、近乎窒息之际，她绝望地发出了尖叫。特蕾莎一名当时正在店内的朋友急忙上前，试图救她，然而由于这条庞然大物力大无比，根本无济于事。无奈之下，他只有拨打“911”电话报警。

### 警察徒手搏斗被咬穿手

尤金市警察里安·内尔森闻讯赶到后，一见情况危急，试图举刀将巨蟒“斩首”，却被特蕾莎当场阻止。原来，这条缅甸巨蟒属于稀有物种，价

值高达850美元，特蕾莎不愿让它受到丝毫伤害。情急之下，内尔森只得戴上手套，与蟒蛇展开徒手搏斗。

结果，他在试图撬开巨蟒的血盆大口时，不慎被后者的利齿咬穿了一只手，雪白的手套上顿时血肉模糊。千钧一发之际，2名尤金市消防局的消防队员赶来增援。在众人的齐心协力下，奄奄一息的特蕾莎终于挣扎出了巨蟒的纠缠。

### “他是最勇敢的英雄”

最后，内尔森忍住剧痛，扭住“达尔拉”粗长的身体，将它重新关入了笼子。后经医生检查，特蕾莎全身大小咬伤多达100多处，所幸经过治疗，目前已无大碍，并且恢复了工作。据悉，内尔森迄今已

朗朗